
I manažeři potřebují právní znalosti
Znalost práva je v dnešním světě důležitá nejen pro profesionální právníky. V právních otázkách se
musejí orientovat i mnohé další profese, ať už se jedná o manažery, vlastníky obchodních společností
nebo jednatele. Patřičné vzdělání v tomto směru je známkou vysoké profesionality a často otevírá
dveře k novým kariérním příležitostem. Jednou z možností, jak si na poli práva rozšířit obzory, je
studium LLM (Master of Laws), které můžete absolvovat na European School of Business &
Management (ESBM).

Pronikněte do oblasti korporátního práva

Potřebujete nahlédnout pod pokličku práva uvnitř korporací? Chcete získat cenné poznatky, které
využijete v praxi? Potom je pro vás ideální studium LLM, které nabízíme ve specializaci Corporate
Law. Ta je vhodná jak pro uchazeče s právním vzděláním, tak pro manažery nebo vedoucí
pracovníky, kteří se s právními otázkami běžně potýkají.

Jedním z nich je i náš úspěšný absolvent Ing. Roman Žlebek, LL.M. „Jako projektový manažer
v klinickém výzkumu potřebuji často řešit právní otázky, protože tato oblast je velmi regulovaná,“
vysvětlil. „Z tohoto důvodu jsem se rozhodl rozšířit si svoje právní povědomí a po průzkumu možností
padla volba na ESBM. Kvalita znalostí lektorů, vstřícný přístup, ale i akreditace od International
Educational Society mi jen potvrdili, že moje rozhodnutí bylo správné.“

Během studia si osvojíte znalosti nejen práva korporátního, ale i pracovního, finančního nebo
smluvního. Dozvíte se také o pravidlech hospodářské soutěže nebo o jednotlivých fázích
insolvenčního řízení. Studium probíhá ve dvou blocích – první je společný všem studentům, zatímco
ve druhém si můžete volit studijní náplň podle svých potřeb a zájmů.

Studujte odkudkoli a pod vedením profíků

Studium na ESBM je efektivní a rozhodně neplýtvá vaším časem. Víme, jak je těžké skloubit práci
s dalším vzděláváním, a proto nabízíme vysoce flexibilní přístup. Studium trvá jeden rok a
podstatnou část absolvujete on-line, prostřednictvím moderního e-learningového systému. V něm
najdete všechny potřebné informace i kvalitní studijní materiály. Vzdělávání si tedy můžete dokonale
přizpůsobit svým možnostem – připojíte se kdykoli a odkudkoli: z domu, z kanceláře nebo třeba
z pláže.

Nechybí ani prezenční část, kterou tvoří čtyři celodenní workshopy. Probíhají vždy v sobotu, takže se
nemusíte bát, že by studium jakkoli narušilo vaše pracovní povinnosti.

Po celou dobu vám budou k dispozici profesionální lektoři. Přicházejí přímo z praxe, aby vám předali
patřičné know-how, což si naši studenti i absolventi obzvlášť pochvalují.

„Největší přínos vidím v praktické části, tedy v těch dovednostech, které jsem získal i díky tomu, že
převážná část lektorů jsou lidé z praxe. Nejedná se tedy o akademické vzdělávání, ale o praktické
poznatky převedené do praxe, které již na své pozici plně využívám,“ řekl náš úspěšný absolvent Ing.
Roman Morávek, MBA, LL.M.

Přihlaste se ještě dnes

Studium LLM můžete začít prakticky kdykoli, stačí se jen přihlásit. Jedinou podmínkou je, abyste byli
absolventy bakalářského studia, případně měli prokazatelnou praxi na manažerské pozici.

https://www.esbm.cz/llm-corporate-law/1-104
https://www.esbm.cz/llm-corporate-law/1-104


Neskládáte žádné přijímací zkoušky, pouze zaplatíte školné. Lze si jej rozložit až do dvanácti splátek
bez jakéhokoli navýšení ceny. Potom už se můžete směle vrhnout do získávání nových poznatků a
dovedností, na jejichž konci na vás bude čekat titul LL.M. Ten vám zajistí nejen patřičnou prestiž, ale
jistě i nové kariérní úspěchy.
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